

Характеристика на воспитателя детского сада

Марину Олеговну Зарубину

Мой ребенок, Мизин Арсений, посещает МАОУ СШ 152 им.Березина Структурное подразделение детский сад «Маленькая страна» с 2020 года. С этого времени воспитателем нашей группы является Марина Олеговна, проявляя себя профессионалом, обладающим необходимыми знаниями и умениями для работы с детьми.

Марина Олеговна - прекрасный специалист, она всегда сможет найти индивидуальный подход к каждому ребенку. Добрая, выдержанная, терпеливая, умеет увлечь детей, заботится об их физическом и духовном здоровье. Справедливая и внимательная, воспитывает в детях все самые необходимые качества: дружить и уважать друг друга, любить окружающий мир. Марина Олеговна смогла создать дружный детский коллектив: учит относиться с уважением к себе и к другим, прививает правила поведения в коллективе. Ребята ее очень любят и всегда с удовольствием идут в детский сад. Ее участие в воспитании наших детей я считаю одной из самых больших удач! Она тот человек, на которого можно положиться в любом деле. В нашей группе проводятся самые разнообразные мероприятия. Марина Олеговна всегда помогает родителям советом в вопросах развития и воспитания детей.

Родители также относятся к Марине Олеговне с уважением и благодарностью.

Воспитатель работает с энтузиазмом, творчеством, большой ответственностью и с любовью подходит к выполнению профессиональных обязанностей.

Семья Мизиных, 2022год

Характеристика

от родителей
на воспитателя СШ № 152 им. А.Д. Березина с дошкольным отделением

Зарубину Марину Олеговну

Марина Олеговна Зарубина работает воспитателем в СШ № 152 им. А.Д. Березина с дошкольным отделением третий год. За время работы с нашими детьми Марина Олеговна показал себя знающим, классифицированным воспитателем, хорошо владеющим методикой воспитания детей.

Марина Олеговна творчески подходит к своим обязанностям, хорошо знает психологию детей. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием. Марина Олеговна не просто «присматривает» за нашими детьми, а старается подобрать индивидуальный подход к каждому ребенку. Особенно хочется отметить занятия с детьми: развивающие игры, прогулки и развлечения. За время пребывания в садике у наших деток значительно расширился кругозор, обогатилась речь, дети стали гораздо увереннее в себе, любознательнее, добрее, вежливее. Дети получают необходимые знания и развитие, в последствии удивляют родителей дома своими способностями. Наши дети очень любят Марину Олеговну, она для них как вторая мама, поэтому с большим удовольствием идут утром в садик. Марина Олеговна осуществляет уход за ними в течении всего времени пребывания в детском саду: оказывает помощь в одевании, раздевании, умывании, укладывании детей в постель. Дети нашей группы «Звездочки» всегда опрятны, ухожены и накормлены.

Родители и дети относятся к Марине Олеговне с уважением. Марина Олеговна проводит отдельные беседы с родителями по вопросам воспитания детей в семье, привлекает нас к активной работе в родительском комитете.

В раздевалках группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются подделки, там же имеется полезная и развивающая информация для родителей: как растут и развиваются наши дети, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются.

Марина Олеговна поддерживает в группе «Звездочки» доброжелательный и дружеский настрой в коллективе.

Родители детей группы «Звездочки»

Танкина Светлана Александровна

от Лютшиной Т.Н.

Характеристика.

За 2 года, которое мой ребенок ходит в группу «Звездочки» с воспитателем Зерушиной М.О. не было ни одного случая хамства и не пошла ни со стороны воспитателя. Всегда отзывчивое, доброе, спокойное и нестрашное. Очень любит наших детей, и они ей отвечают взаимностью. Когда я отговариваю дочь в сад, именно так я и представляю идеального воспитателя: в меру строгое, терпеливое и ответственное отношение. Именно таким образом можно спокойно оставить своего ребенка, и не переживать. Благодарю за работу и любовь к нашим детям.

06.08.22г. Лютшу Лютшиной Т.Н.

Характеристика на воспитателя Зарубину Марию Олеговну

Мой ребенок, Чернявский Николай, посещает детский сад №152. Воспитателем в группе работает Зарубина Марина Олеговна.

За время работы Марина Олеговна показала себя знающим, творчески работающим воспитателем, хорошо владеющим методикой воспитания детей. Доброжелательна, ответственна. Всегда находит контакт с детьми. К каждому родителям, ребенку умеет подойти тактично, индивидуально, помогает родителям в вопросах воспитания и обучения детей. Ребенок очень любит Марию Олеговну и с большим удовольствием идет утром в детский садик.

В раздевалке группа постоянно совещивается работа наших детей, составляются детские поделки, так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши дети, какие занятия в течение дня у них проводятся и чем они питаются.

Марина Олеговна создала в группе "Звездочки" доброжелательной дружной коллектив.

14 сентября 2022 г.
/ / Чернявская В.И.

Отзыв на работу воспитателя гр. «Звездочки»
д/с «Маленькая страна» Зарубиной Марины Олеговны

Хотим выразить благодарность нашему воспитателю Зарубиной Марине Олеговне.

Марина Олеговна - очень добрый, чуткий и справедливый педагог. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием, учить дружить и уважать друг друга.

В группе всегда проводятся интересные творческие занятия, все работы детей выставляются и хранятся в группе.

Марина Олеговна находит общий язык не только с детьми, но и с их родителями. Всегда открыта и готова к диалогу, помогает советом молодым родителям.

Детки очень любят Марину Олеговну, всегда приветлива и вежлива, а ее утренняя лучезарная улыбка настраивает на позитив на весь день.

Спасибо Вам за каждодневный труд!!!

Родители Сергеева Константина, 2021 год.